

2011 中国国际镁、钛、钨、钼工业展览会

时间:2011年11月21日-23日
地点:上海世博展览馆(国展路1099号)
组织单位:上海有色金属行业协会、中国国际商会浦东分会、中国国际贸易促进委员会上海浦东分会

Table with 4 columns: 标准展位, 光地 (36m2起租), 国内展区, 国际展区, 外资企业. Rows show RMB/USD prices per sqm for exhibition space.

组委会联络处:
地址:上海市普陀区澳门路519号1号楼14层
邮编:200060
电话:+86-21-36388577

【会员单位介绍】

上海轻合金精密成型国家工程研究中心有限公司

上海交通大学轻合金精密成型国家工程研究中心(NERC-LAF)充分利用我国镁资源优势,依托上海交大雄厚的科研资源,致力于镁、铝等轻合金材料在交通、计算机和通讯等领域的应用研究和生产,全面提升轻合金材料应用的技术水平和创新水平,建设成为我国高品质镁、铝合金材料及其成型技术研究中心和镁合金应用产业化示范基地。

地址:上海市松江区九泾路1501号
邮编:201615
负责人:曾小勤(总经理)
电话:021-67696972
传真:021-67696970
邮箱:www.laf-nerc.com

英国北爱尔兰地区重视铅箱回收

英国北爱尔兰地区立法环境事务委员会主席 Clive Hunston 和委员 Andrew Ewing 近日发表声明表示,将全力促进绿箱回收计划,以便利地区居民可以回收铅箱。

绿箱计划主要用于回收铝箱和铝制托盘,这些废铝主要来自外卖食品、烤制产品的包装使用。立法环境事务委员会委员 Andrew Ewing 表示,首次引进的绿箱预计可以为47000户家庭回收超过850万个铝箱容器。

他还表示:“在烹饪和托盘中使用过的铝箱可以无休止地进行回收,并且铅箱的质量不会有任何的损失,这样还可以减少垃圾填埋量进而减少碳的排放,每回收一吨铝可以减少排放9吨二氧化碳。”立法环境事务委员会要求居民将使用过的铝箱制品进行清洁,做成球状后放入绿箱当中。

我国最大规格铝合金厚板生产线在西南铝投产

11月11日,西南铝厚板生产线竣工投产汇报隆重举行,生产线的建成投产,使我国成为了继美国、日本、德国和俄罗斯等国家又一个能够实现铝合金厚板规模化生产的国家,标志着我国超大规格、高强度、高初铝金属材料制造能力得到重大提升,在我国航空航天、国防建设和铝加工业产生深远影响。

我国第一条专业化铝合金厚板生产线的诞生,开启了我国专业化生产铝合金厚板的新时代,对于突破国外技术封锁和促进我国航空事业和国民经济发展也具有十分重要的意义。

日本计划4年内对海底稀土资源进行开发

日本经济新闻报道称,文科科学省拟定一项海底资源开拓计划,明年年度预算已编列68亿日元,计划总共花220亿日元,打造海底稀土勘探器。新型船只将装备高精度仪器,可同时操控多台无人勘探机,在大范围区域调查海底资源储藏及分布情况。

据报道,日本新型稀土探查船可先通过声波对海底构造进行大致探查;随后,探查船上搭载的智能探查机可深入海底以下100米到200米处,利用电磁波对海底进行照射,确认是否存在稀土等矿产资源;探查得到相关数据后,送往探查船进行分析。如得到有稀土、金、银等相关资源数据,探查船可进行远距离操控,同船搭载的无人潜水器可对海底矿产样品进行采集并进行拍照。

《上海有色金属信息》周报编辑

主编:史爱萍
编辑:许寅定、虞敬瑞
电话:021-56030072
传真:021-56666685
地址:上海浦东新区路84号307室
邮编:200083
E-mail:xyw@csnta.org
E-mail:yjr@csnta.org

环保节能需求大佳

波士顿咨询公司研究报告指出,受惠于汽车业增长及交通投资增加,全球铝型材行业在未来5年内将会持续增长。

全球铝型材行业充满增长机遇。未来5年,中、美、日、印度的汽车业均有稳定增长;中国及欧、美对交通运输领域均有一定投资,这两个因素令全球铝材消耗量大幅增长。

中国方面,目前已成为全球最大的铝型材及铝合金产品消耗国(09年约590万吨),很多交通运输例如铁路、货车、汽车、航空交通工具,以至机械设备、电力工程均大量需要铝材。预计到2015年,单单是国内铝型材的总消耗量将占全球50%(1000万吨)。

制车够环保 减重省燃料

交通工具的自重重量每降低10%,燃料开支就可节省8%。因此,铝型材被广泛应用于重卡、船舶和飞机等交通工具,大大提升了汽车的运动力。

一架重5.5吨的铝制半挂车,空载时比非铝制车轻16%,满载时则可提升运力达3吨。按每辆车每年行驶25万公里计算,每辆增加用铝量2吨,6成满载时间年增运输效益18万元人民币,减碳排放6吨;4成空载时间则年省燃油2400公升。如果按中国市场现有的200万辆来计算,当中的市场效益空间巨大!

富宝资讯: 短期仍看宏观 铜价反弹恐夭折

(上接第1版)

反弹成色恐不足

受宏观面及资金面利好预期,金融属性带动下铜价回暖。但对于中长期铜市,多数业内人士仍态度谨慎,部分现货商也维持此前的看空观点不变。

“从10月份进口数据来看,中国进口铜及铜材高达383507吨,同比增加近40%。一定程度上反映了中国的强劲需求。然而,中国进口铜的增加,也使得国内现货市场上供需矛盾缓解,升贴水进入11月份呈现逐步下滑态势,这说明市场并不缺货。”张珪还表示,近期现货市场货源相对充裕,

持货商出货欲望普遍较高。但采购商仍偏谨慎,不愿意为铜价的大幅上涨而买单,仍以刚需为主。

“短时间内宏观面主导市场剧烈波动,但目前市场其实很脆弱,铜价总体并不看好。国内经济正在经历调整,欧美也不可能带动需求,市场整体需求未来将重归理性。”杭州中田合盛相关业务负责人如是表示。

值得注意的是,昨日沪铜大涨伴随着大幅减仓,各合约共计减仓17748手。这在多数期市分析人士看来,也并非一个好迹象。

(供稿:富宝金属网)

SNTA 金属现货周评(11.9-11.15)

上周,金属市场走势再次被欧洲债务问题影响,在希腊债务问题尚未良好解决的情况下,意大利政局再掀波澜,贝鲁斯科尼在议会失去绝对多数议席,引发不安情绪推动意大利10年期国债收益率升至14年高点,意大利10年期国债收益率突破7%大关,促使投资者恐慌情绪上升,基本金属承压下跌。而中国10月份工业生产等部分经济增长数据出现下滑,引发市场对大宗商品需求下行的忧虑,令期价雪上加霜,但随后,意大利议会通过财政紧缩法案,新政府即将产生的利好因素令市场信心有所恢复,而美国消费者对经济信心的增强以及中国10月份新增贷款增加等因素也缓解了对于全球经济二次衰退的担心,基本金属小幅反弹。周二,乐观情绪有所消退,金属涨幅受限。11月9日-11月15日,基本金属大体呈先抑后扬走势。

铜:11月9日-11月15日,伦铜电子盘在7357-7959.75美元/吨区间盘整。上周,意大利债务形势恶化提高了避险情绪,而美元走强且意大利发债成本暴涨至危险高位,彰显出全球经济增长前景趋弱及对金属需求受限的忧虑,令伦铜承压下挫,但本周初,美国经济数据向好及意大利政局缓和,恢复了市场信心,提振伦铜连续反弹。沪铜主力跟随伦铜触及54830元/吨低位后反弹。现货市场方面,上海现货铜价在55700-59200元/吨区间内波动。上周下半周,铜价继续下挫,周四期铜更是一度跌停,保值盘出货积极,市场供应充裕,压制升水幅度,快速下挫的铜价吸引部分买

盘入市逢低采购,成交有所增多,但在后市走势不明情况下,商家相对谨慎,总体接货量仍有限。本周,铜价大幅反弹,但下游高位接货谨慎,少量采购为主,贸易商成交尚可,周二,铜价下跌,贴水扩大,市场人气有所下滑。

铝:11月9日-11月15日,伦铝电子盘价格波动在2097-2197美元/吨,上海现货价格在16050-16270元/吨波动。上周伦铝总体走势较前期略有起色,本周也体现出较强抗跌性。目前国内铝下游加工开工率低,影响市场消费。成本因素及限电检修等使得上游冶炼厂减产,而市场流通库存依旧较高,现货铝多贴水成交。上海现货市场,上周四因内盘大幅跳水,现货价格下跌超1%。部分持货商临近换月出货积极,但下游采购较为谨慎,观望者也不占少数,本周市场总体成交一般。

铅:11月9日-11月15日,伦铅在触及1908美元/吨低位后反弹。沪期铅跟随伦铅呈现先抑后扬走势。上海现货铅价在14800-15500元/吨区间盘整。上海现货市场,上周下半周铅价连续下挫,令冶炼厂惜售情绪上升,货源主要由贸易商保值盘获利流出,下游逢低入市采购,成交气氛较好。本周初,铅价反弹,随着贴水转为升水,买兴有所减弱,市场整体成交有所好转。

锌:11月9日-11月15日,伦锌在触及1859.75美元/吨低位后反弹。沪锌跟随伦锌走势,在14510-15590元/吨区间震荡。现货市场方面,上海现货锌价在14700-15450元/吨区间内波动。

上海现货市场,上周三、周四,锌价连续下挫,吸引买盘入市,尤其周四暴跌,更是吸引投机商逢低采购热情,贸易商之间交投活跃,上周五,锌价有所企稳,市场交投也维稳,但本周一,随着锌价大幅反弹,获利盘逢高积极出货,但下游畏高追涨有限,贸易商之间交投尚可,周二,锌价上涨步伐受抑,市场观望情绪上升,成交气氛转淡。

锡:11月9日-11月15日,伦锡电子盘价格波动在20800-22500美元/吨,上海现货价格在178000-181500元/吨波动。上周伦锡下挫后周四触底至20800美元后反弹。国内上游锡厂虽惜售惜售,但难敌当前萎靡的消费环境给价格带来的不良影响。上海现货市场上,现货锡价连日小幅下滑,除云锡提价于18万以上以外,其他二三线都在18万以下。市场成交以长单为主,贸易商维持低库存,下游采购寥寥。锡市成交难见起色,维持清淡状态。

镍:11月9日-11月15日,伦镍电子盘价格波动在17650-18775美元/吨,上海现货价格在132200-136800元/吨波动。因欧债危机对投资者偏好影响,近期伦镍震荡走低,本周更是跌破18000美元/吨关口,伦镍持续弱势,对国内现货市场可谓雪上加霜。且当前铜价减产较多,影响纯镍消费。周三及本周二金川公司两次下调电解镍出厂价,现报132000元/吨。金川出厂价对现货价格的支撑,使得金川与俄罗斯价差变大,镍价跌幅过大,不少贸易商深度套牢。市场气氛沉重,本周成交偏弱。

【政策传递】

关于上海市特色产业中小企业发展资金申报办法

2012年上海市特色产业中小企业发展资金(以下简称特色产业资金)项目申报工作的有关事项如下:

支持重点:技术创新、节能减排、专业化协作、产业延伸和延伸、改善中小企业服务环境;
申报条件及申报资料可登陆上海中小企业网

站(www.ssmc.gov.cn)“中小企业发展专项资金申报管理系统”查询和下载。
截止日期:2011年12月15日
联系电话:021-33312937
联系人:周麟圣
上海科协对外交流有限公司